

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会第三次综合演练圆满结束

新华社北京8月24日电 记者从中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动新闻中心获悉，8月23日17时至8月24日5时，北京天安门地区举行了纪念中国

人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会第三次综合演练。据介绍，这是一次全流程、全要素预演，也是纪念大会最后一次综合演练，包括纪念大会仪式（含阅兵）、转

场、观众组织及应急处置等各项内容，重点检验了各流程、各环节的衔接配合，为正式活动的成功举办打下坚实基础。

夜幕下的天安门广场灯光璀璨，军乐中的受阅部队威武雄壮。演练现场各环节组织有序、转承紧凑、运行顺畅，达到了预期目标。北京市有关方面向广大市民和游客的支持表示感谢。

■ 相关新闻

中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动新闻中心将于8月27日开始对外接待服务

新华社北京8月24日电 记者从有关方面获悉，中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动新闻中心将于8月27日开始对外接待服务。新闻中心设在北京梅地亚中心宾馆，热忱为前来采访纪念活动的中外记者办理采访证件，安排

参加纪念活动相关采访，提供传输通信手段、资料服务以及有关新闻采访方面的咨询。

新闻中心网站(https://www.kzjn80.cn)和相关平台账号(微信公众号：kzjn80；新浪微博账号：抗战胜利80周年纪念活动新闻中心；今日头条号：抗战胜利80周年纪念活动

新闻中心)将于8月25日开通。新闻中心网站由新华网承建。网站将及时发布纪念活动的动态、公告、通知等，报道新闻中心举办的记者招待会、记者见面会和参观采访活动等，提供相关知识和背景材料，为中外记者做好采访服务。

最大规模军乐团即将亮相抗战胜利80周年阅兵活动

新华社北京8月23日电 由千余名官兵组成的联合军乐团即将亮相抗战胜利80周年阅兵活动。新中国阅兵史上规模最大的军乐团携新曲目、新编排、新配置接受党和人民检阅。

联合军乐团团长黄艳辉介绍，乐曲演奏分为暖场、仪式、阅兵式、分列式、尾声5部分，其中有不少为本次阅兵量身打造的新作品。此外，联合军乐团具有4个亮点：

80周年；在曲目上，暖场环节为4首抗战歌曲联奏，分列式将展现新创“抗战胜利”主题曲。

部比例，创新运用礼号、铜管乐器和打击乐组合，增加音乐厚重感、辉煌感；巧妙设计演奏动作，丰富音乐表现、增强视听效果。

我国自主研制的6000米级深海无人遥控潜水器“海琴”号在南海成功海试

新华社“中山大学”号8月24日电 23日清晨，在南海飘着小雨的蓝色晨曦中，我国自主研制的6000米级深海无人遥控潜水器(ROV)“海琴”号，经过8个小时作业，从4140米深海凯旋，成功进行海试，我国深海研究又多了一个“科考利器”。

“海琴”号由上海交通大学水下工程研究所自主研发，是为“中山大学”号海洋综合科考实习船量身定制的新型高效深海电动ROV系统，搭载了高清摄像机、多功能机械手、探测传感器等科考设备，具备自动定向、悬停定位、自动巡线等智能作业能力。

8月23日清晨，“海琴”号浮出海面。新华社/传真

“海琴”号操作团队进行了充分磨合，为设备后续常态化应用奠定了基础。

“海琴”号于8月20日和21日，还先后进行了320米和1600米海试，采集到海绵、海星、海参、深海鱼类以及海底岩石等科研样品。

中山大学海洋科学考察中心探测技术总工程师、“海琴”号ROV海试总指挥、“海斗一号”科学应用领队崔运璐表示，“海琴”号经过由浅到深的多次下潜，充分验证了各项功能和性能的技术指标，达到了设计目标，满足了设计要求。通过海试，船上技术团队与“海

琴”号操作团队进行了充分磨合，为设备后续常态化应用奠定了基础。

“海斗一号”科学应用领队崔运璐表示，“海琴”号经过由浅到深的多次下潜，充分验证了各项功能和性能的技术指标，达到了设计目标，满足了设计要求。通过海试，船上技术团队与“海

织密医疗保障网——我国基本医保制度不断完善

医保，关系着每个人的切身利益，是民生保障中的重要一环。

实训教室开展。这是浙江省长期照护师的首期培训。

全民参保进入新阶段

“长期护理保险试点范围已扩大至49个城市，目前还在持续扩大范围，参保群众近1.9亿人。”国家医保局副局长李滔介绍，将继续会同有关部门加快建设适应我国基本国情、制度逐步覆盖全民、政策规范统一的长期护理保险制度，妥善解决失能人员长期照护问题。

国家医保局局长章轶介绍，“十四五”期间，全国基本医保参保率稳定在95%左右。2021年至2024年，累计近200亿人次享受医保报销。

待遇保障的拓展，不仅要为老百姓提供托底保障，也要让老百姓获得高性价比的医疗服务。

扩大生育保险覆盖面

“居民医保是我送给孩子的第一份礼物！”山东济南刘女士产后住院时，便线上为孩子办好了医保。

完善大病保险、医疗救助制度

“目前，全国有近六成统筹地区将生育津贴直接发放给参保女职工。”章轶说，我们将加快新生儿护理、分娩镇痛等价格项目立项，促进儿科、产科优化服务，积极推动目录内生育医疗费用全报销。

待遇保障拓展新内涵

为了解职工个人账户“资金沉睡”困局，国家医保局推出了“医保钱包”功能，打破地域限制，参保人可以将医保个人账户资金划转给配偶、父母、子女等亲属，为其支付医疗费用。

待遇保障拓展新内涵

“十四五”以来，医保基金累计支出12.13万亿元。章轶说，12.13万亿元既为人民群众看病就医报销提供资金保障，也为医药行业发展、医药技术进步、产业转型升级提供支持。

待遇保障拓展新内涵

“十四五”以来，医保基金累计支出12.13万亿元。章轶说，12.13万亿元既为人民群众看病就医报销提供资金保障，也为医药行业发展、医药技术进步、产业转型升级提供支持。

2025年全国早稻总产量比上年增长1.2%

据新华社电 记者从国家统计局获悉，2025年全国早稻总产量2851.3万吨(570.3亿斤)，比2024年增加33.9万吨(6.8亿斤)，增长1.2%。

关政策措施，统筹产粮大县奖励等项目资金，支持保障早稻生产。由于局部地区春播期间旱情较重，影响早稻适时移栽，农户改种其他作物，早稻播种面积略有下降，但在一系列政策支持下，全国早稻播种面积仍连续6年稳定在7100万亩左右。

“大罢免”被完封 展现台湾社会对民进党当局强烈不满

针对7名中国国民党籍民意代表的罢免案8月23日均宣告失败，加上7月26日针对24名国民党籍民意代表和原国民党籍的新竹市长的罢免案也都未通过，民进党当局策动的“大罢免”被完封，以失败告终。这一结果反映台湾民众对其只谋一党之私、沉迷政治操弄、鼓吹“抗中保台”、漠视经济民生的强烈不满，清晰传递出台湾社会期盼改善经济民生、推动两岸交流合作的普遍心声。

“大罢免”被完封，在媒体撰文认为，“大罢免”之后，“抗中保台”成了贬义词。民进党和赖清德成为背离主流民意的典型。赖清德愈是坚持不认输，民进党就离主流民意愈远，愈被人民唾弃、厌恶。

台湾《联合报》24日刊发社论指出，第一轮“大罢免”大失败后，赖清德当局并未表示反省和歉意，继续一意孤行，不断导致人民的反感升温。与美关税谈判结果、风灾的救灾和灾后重建、官员的脱序表现、对司法的持续干预，以及层出不穷的光电刺激勾结乱象等，都让选民对赖清德当局的厌恶达到新的高峰。该报当天的报道指出，民意连续两度否决撕裂台湾社会的无差别恶毒“大罢免”，是对赖清德当局“斗争式”的“执政”路线投下不信任票。民众用手选票，给了当局两记重拳，表达内心的强烈不满。

“赖清德当局推行的‘抗中保台’路线不被台湾主流民意信任。”郑振清认为，民进党和“罢团”组织特别是极端分子不断渲染大陆所谓“威胁”“渗透”，但在内部治理上一塌糊涂，加上司法政治化、贪污腐败等问题，让多数台湾民众对纯属“台独”意识形态的“抗中保台”政治路线十分反感。

清华大学台湾研究院副院长郑振清分析认为，“大罢免”本身缺乏正当性，完全是民进党为扭转“朝小野大”的于己不利政治结构而发动的无差别政治斗争，无法得到台湾民众支持。赖清德为罢免成功而炮制的“清除杂质”等系列言论，被台湾主流民意认为是在制造仇恨、煽动分裂和清除异己。

《联合报》社论质问：赖清德曾将“大罢免”形容为“更大的民意”，现在更大的民意出现了，他自己就站在大民意的对立面。那么，接下来他要怎么办？

上海东亚研究所研究员包承何指出，台湾民众被赖清德当局莫名其妙的大罢免“折腾”数月，不满情绪积累已久。第一轮“大罢免”失败后，赖当局没有丝毫反省，继续一意孤行，不撞南墙不死心。岛内民众的怨气不断叠加，在第二轮“大罢

免”中再次释放。岛内资深媒体人单厚之在媒体撰文认为，“大罢免”之后，“抗中保台”成了贬义词。民进党和赖清德成为背离主流民意的典型。赖清德愈是坚持不认输，民进党就离主流民意愈远，愈被人民唾弃、厌恶。

“大罢免”被完封，在媒体撰文认为，“大罢免”之后，“抗中保台”成了贬义词。民进党和赖清德成为背离主流民意的典型。赖清德愈是坚持不认输，民进党就离主流民意愈远，愈被人民唾弃、厌恶。

“大罢免”被完封，在媒体撰文认为，“大罢免”之后，“抗中保台”成了贬义词。民进党和赖清德成为背离主流民意的典型。赖清德愈是坚持不认输，民进党就离主流民意愈远，愈被人民唾弃、厌恶。

贵阳国际会议展览中心风情商业街
1层商铺面 184.86平方米

金融中心二期翰林路临街
1层商铺2间，面积分别为128.31平方米和206.32平方米

联系电话：杨女士 19608515637

交房公告

贵阳市南明区花冠路北段道路工程项目、花冠路啤酒厂周边棚户区城中村改造项目(02-4号地块)、花冠路啤酒厂周边棚户区城中村改造项目(02号地块、03号地块)(安置点)、啤酒厂周边棚户区城中村改造项目一期(GD(20)013号地块)、贵阳市太金线道路工程(南明段)安置在融创·国宾道S6栋、S7栋的被征收住户：

融创·国宾道S6栋、S7栋安置房目前已具备交付条件，为方便各位被征收住户安排时间办理交房手续，定于2025年8月26日开始交房。请各位被征收住户于2025年8月26日至2025年9月30日持本人征收安置协议原件及身份证原件

（复印件各两份）到融创·国宾道安置点现场办公室办理交房手续（工作时间：9:00至17:00）。请各位被征收住户相互转告，并恭祝乔迁之喜。

特此公告

现场办公室地点：融创国宾道S6号楼1楼

现场联系人：

一组：罗 静 1788508868
二组：白明亮 15186995226
三组：陈 松 18111920916
四组：张 婕 1369002535

贵阳市南明区房屋征收服务中心
2025年8月25日

贵阳日报·分类广告

● 办理电话：0851-85822529 ● 咨询电话：0851-85813858

分类刊登指南：★ 50元11字
(标点符号计1字，手机号码计6字，国号计4字，并请携带或提供相关资料)

线上办理广告请扫码关注——**启程广告通**

公告

● 清算公告
贵阳市白云区朵丫艺术幼儿园(统一社会信用代码5252011130610475908)经理事会决议解散本单位，由单位法定代表人王贵红担

遗失

任清算负责人。请相关债权人、债务人自本公告见报之日起四十五日内，前来办理有关手续，过期责任自负。联系人：王贵红，电话：13984099789，地址：贵阳市白云区云环路609号，特此公告

● 何正红、杨燕不慎遗失贵州省清镇市森伟房地产有限公司收据两张，收据编号2649405，金额227190元；收据编号2649431，金额11653元，声明作废。

● 本人何其凤不慎将贵山苑B栋4单元5楼1号房合同遗失，由此带来的法律后果本人自行承担。

● 罗春宇、男，清镇市公安局二级警长，警衔：三级警督，警号：007672，警察证不慎遗失，声明作废。

● 唐昌文遗失伤残证，编号黔军A001257，声明作废。

● 遗失声明：蔡晨曦出生证明遗失，母亲：周小琼，父亲：蔡伦坤，分娩地：龙里县人民医院，编号：P520839370，声明作废。

● 李红伟遗失贵阳恒大滨河左岸商品房认购书(编号1704383)，特此声明作废。

QQ 2606408746

贵阳日报报您“传情达意”
结婚、庆生、贺寿等重大时刻表达您的心意，全城见证。
● 咨询电话：0851-85813858